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Frissítve 01.31-én 11:00-kor:

Változik a közlekedési rend a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon. Cegléd és Abony között
egy vágányon, jelentősebb korlátozás nélkül közlekedhetnek a vonatok. A tegnap megsérült felsővezeték
helyreállítása várhatóan kedd délelőttig elhúzódik, az erre utazók 20-30 perccel hosszabb menetidővel, rövidebb
útvonalon közlekedő és elmaradó vonatokkal kell számoljanak.

A késések csökkentése érdekében bevezetett forgalmi változások:

a nyíregyházi, záhonyi és kör InterCity vonatok, valamint a sebesvonatok ismét eredeti útvonalon közlekednek,
Zugló, Kőbánya-alsó, Kőbánya-Kispest és Ferihegy megállóhelyeken ismét megállnak,

Az első eredeti útvonalon közlekedő vonatok: 
- a Keleti pályaudvarról 7:30-kor Miskolc, Nyíregyháza, Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra indult Dália IC (560),
ami Szolnokról 12:21-kor indul, 
- a Nyíregyházáról 9:45-kor a Nyugati pályaudvarra indult sebesvonat (6107), ami Szolnokról 12:15-kor indul, 
- a Nyugati pályaudvarról 11:23-kor Nyíregyházára induló Nyírség IC (604), 
- a Nyugati pályaudvarról 12:28-kor Nyíregyházára induló sebesvonat (6194).

a Kecskemét és Szolnok közötti személyvonatok csak Kecskemét és Cegléd között közlekednek,
a Cegléd és Nyíregyháza között közlekedő személyvonatok rövidebb útvonalon, csak Szolnok és Nyíregyháza
között közlekednek,
az utasok Cegléd és Szolnok között sebesvonatokkal, illetve InterCity vonatokkal utazhatnak, melyek
Abonyban is megállnak,
a Nyugati pályaudvar–Cegléd–Szolnok között közlekedő valamennyi vonat, mindkét irányban felármentesen
vehető igénybe.
 

Frissítés 01.31-én 9:20-kor:

Hétfő hajnalban Cegléd és Abony között egy vágányon megindulhatott a vonatközlekedés. A tegnap megsérült
felsővezeték helyreállítása várhatóan a délutáni órákig is elhúzódik. A
Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon utazók 40-60 perccel hosszabb menetidővel, rövidebb
útvonalon közlekedő és elmaradó vonatokkal kell számoljanak.

A késések csökkentése érdekében bevezetett forgalmi változások:

a nyíregyházi, záhonyi és kör InterCity vonatok, valamint a sebesvonatok kerülő útvonalon, a
Budapest–Újszász–Szolnok vonalon közlekednek, ezért Zugló, Kőbánya-alsó, Kőbánya-Kispest és Ferihegy
megállóhelyeket nem érintik,Cegléd és Szolnok között közlekedő valamennyi vonat helyett ingavonat szállítja
az utasokat,

a Kecskemét és Szolnok között közlekedő személyvonatok csak Kecskemét és Cegléd között közlekednek,

a Cegléd és Nyíregyháza között közlekedő személyvonatok csak Szolnok és Nyíregyháza között közlekednek,
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Cegléd és Szolnok között közlekedő valamennyi vonat helyett ingavonat szállítja az utasokat, melyek
Ceglédről és Szolnokról minden óra 25-kor indulnak,

a Nyugati pályaudvar és Szolnok között a Cegléd és Újszász felé közlekedő valamennyi vonat, mindkét
irányban felármentesen vehető igénybe.

A Monorról 6:07-kor a Nyugati pályaudvarra induló S50-es vonat (2739) nem közlekedik.

Frissítés 01.31-én 0:30-kor:

Cegléd és Abony között éjfél után az egyik vágányon újraindulhatott a vonatközlekedés 40 km/órás
sebességel. A másik vágányon még dolgoznak a vezeték helyreállításán. A
Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon továbbra is hosszabb menetidőkkel kell
számolni.

Frissítés 01.30-án 18:00-kor:

Cegléd és Abony között továbbra sem közlekedhetnek a vonatok, a két állomás között pótlóbuszok közlekednek. A
felsővezeték helyreállítása áthúzódik hétfőre is. A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonalon
40-60 perccel is meghosszabbodik a vonatok menetideje, a korlátozáxsok szerint az InterCity vonatok és a
sebesvonatok kerülő útvonalon: a Budapest–Újszász–Szolnok vonalon közlekednek. Kőbánya-Kispest,
Kőbánya-alsó, Zugló megállóhelyeket nem érintik.

A Nyíregyháza felől a Nyugati pályaudvarra tartó 6103-as számú sebesvonat és a Záhony felől a Nyugatiba
tartó 33-as számú Latorca InterCity Szolnoktól egyesítve Újszász érintésével kerülő útvonalon közlekedik.
Kőbánya-Kispest, Kőbánya-alsó, Zugló megállóhelyeket nem érinti.

Előzmény:

Cegléd és Abony között átmenetileg nem közlekedhetnek a vonatok, egy tehervonat mozdonyának áramszedője
letörött, a felsővezeték is megsérült mindkét vágányon. A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony
vonalon jelentősen meghosszabbodik a vonatok menetideje.

A MÁV-START az utasok elszállításához Cegléd és Szolnok közötti közlekedéshez pótlóbuszt rendelt. Az
InterCity vonatok kerülő útvonalon: a Budapest–Újszász–Szolnok vonalon közlekednek. A Záhonyból a
Nyugatiba tartó 617-es számú Hajdú IC már kerülő útvonalon közlekedik.

A nyíregyházi sebesvonatok helyett Cegléd és Szolnok között pótlóbuszok szállítják az utasokat.

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/hetfon-hosszabb-menetido-zahonyi-vonalon 
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